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SPOŠTOVANE IN SPOŠTOVANI!

Vabimo vas na enodnevni seminar iz Koledarja ZIZRS za izvedbo izobraževanj za strokovne delavce s podro-
čja zaposlitvene rehabilitacije v letu 2026. Seminar predstavlja eno od možnosti obveznega izobraževanja za 
vse strokovne delavce v organizaciji ZIZRS. 

Vsebina enodnevnega seminarja je: »INTEGRACIJA INVALIDOV Z MIGRANTSKIM OZADJEM,  NA 
TRG DELA IN V DRUŽBO«

Število brezposelnih oseb z migrantskim ozadjem v evidencah ZRSZ se v zadnjih letih stalno povečuje in je že 
preseglo število brezposelnih invalidov. Vključevanje oseb z migrantskim ozadjem, ki ne znajo slovenskega 
jezika, oziroma so sposobni le osnovnega komuniciranja v slovenskem jeziku v zaposlitveno rehabilitacijo 
odpira številna vsebinska in organizacijska vprašanja glede izvedbe samega ocenjevanja, načrtovanja ter iz-
vajanja storitev. Obstoječe storitve zaposlitvene rehabilitacije ne vključujejo dovolj specifičnih potreb oseb z 
migrantskim ozadjem (jezikovne ovire, kulturne razlike, pretekle delovne izkušnje, tudi travmatične izkušnje 
oseb, ki prihajajo z vojnih območij), kar onemogoča učinkovito vključevanje te ciljne skupine. 

Ocenjuje se, da bodo v naslednjem koncesijskem obdobju osebe z migrantskim ozadjem predstavljale eno tretjino 
vseh vključenih v storitve zaposlitvene rehabilitacije, kar bo zahtevalo vrsto vsebinskih in organizacijskih prila-
goditev vseh deležnikov v procesu. Z namenom zagotavljanja primerljivega standarda storitev zaposlitvene reha-
bilitacije kot je zagotovljen drugim brezposelnim osebam je pripravljeno osnovno izobraževanje o vključevanju 
te ciljne skupine na trg dela. V okviru usposabljanja se  bodo udeleženci naučili sistematično prepoznati posebno-
sti, ovire in potrebe brezposelnih oseb z migrantskim ozadjem v procesu zaposlitvene rehabilitacije. Seznanili se 
bodo z osnovnimi pojmi in statusi tujca, različnimi deležniki na področju socialne integracije oseb z migrantskim 
ozadjem, programi in storitvami ZRSZ. Posebna pozornost bo namenjena vlogi medkulturne mediacije kot dela 
strokovne podpore.  Praktični del usposabljanja bo potekal na primerih iz prakse, na podlagi katerih bodo obli-
kovani predlogi priporočil za nadaljnje delo, vključno  z odprtimi vprašanji glede potrebne dodatne strokovne 
pomoči, podpore ter standarde medkulturne mediacije v procesu zaposlitvene rehabilitacije. 

Enodnevni seminar bo v četrtek, 14. maja 2026 od 8.45 do 15.00 ure, v Ljubljani, v prostorih Center-
kontura, Dunajska cesta 5 (1. nadstropje).

Enodnevni seminar bo potekal skupaj 6 pedagoških ur. Program seminarja je v prilogi.

PRIJAVA IN ODJAVA UDELEŽBE 

Prijava na udeležbo je možna preko spletne prijavnice (klik) najkasneje do torka 12. maja 2026. Odjava 
udeležbe se posreduje po elektronski pošti na naslov: zizrs@siol.net najkasneje tri dni pred dogodkom.

KOTIZACIJA IN PLAČILO

Kotizacija za posameznega udeleženca je 170,00 € (brez DDV). Za udeležence iz članice ZIZRS pa 140,00 € 
(brez DDV). Kotizacijo nakažite na transakcijski račun SI56 0400 0027 8840 312, odprt pri OTP Banki d.d. 
Cena vključuje udeležbo, strokovno gradivo ter napitke v odmorih.

Udeležba na izobraževanju šteje kot strokovno izobraževanje strokovnih delavcev po 2. točki 9. člena Zakona 
o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (UL RS, št. 87/11), zato vas vljudno vabimo, da omogo-
čite udeležbo vašim strokovnim delavcev.

VABLJENI!
Karl Destovnik, predsednik skupščine ZIZRS


